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Tema: CTaTucTHKA

3AZTAHME. MMmeroTcss naHHbIE O MpOJake 3JEKTPONBLUIECOCOB B PETHOHE MOKBApPTAIbHO (THIC.

IIT.):
l'on 1 xkBapTan 2 KBapTan 3 kBapTan 4 xBapTan
1997 102 104 100 95
1998 145 150 152 151
1999 169 164 169 177
2000 210 216 220 204
2001 294 310 395 287

Ha ocHOBe nmpuBeICHHBIX JAaHHBIX HEOOXOAMMO:

1. PaccuuTaTh CpeaHEKBapTAJIbHBIE YPOBHU NPOAAXKH 3JIEKTPONBLIECOCOB, OMPEIEIUTh
o0mmii xapakTep TeHAeHIuU npoaaxu 3a 1997 — 2001 rr.;

2. W3mepuThb Ce30HHBIE KOJICOAHUS TPOJAKU IHUIECOCOB (BBIOPAB COOTBETCTBYIOIIUI
METO/I BRIPAaBHUBAHUS Psifa TMHAMUKH);

3. Ce30HHYIO BOJHY U300pa3uTh TpaduiyecKu;

4. PaccuurtaTh TO0BOI 00HEM MPOJIAXKH MBUIECOCOB 32 KaXKIbIH TOJI;

5. Ha ocHoBe maHHBIX .4 paccuMTaTh 0a3MCHBIC TEMITbI MPUPOCTA, TEMIIbl HAPAIIUBAHUSA,
a0COJIIOTHBIN CPETHETO0BOM MPUPOCT TbuiecocoB 3a 1997 — 2001 rr.

6. Cnenath nmporHo3 odbeMa mpoaaxku meuiecocoB Ha 2003 T.

7. Wcnonb3ysl pacCUMTaHHbIE MHAECKCHI CE30HHOCTH, CAENaTh IPOTHO3 NPOAaXH MbUIECOCOB

no kBapraiam 2003 r.

PELIEHUE.
1.Paccuntaem cpenHeKkBapTaibHbIC YPOBHU peain3aliy MbUIECOCOB 3a KaX/bIi roj 1o Gopmyie

cpenHel apuMeTHIecKOon.

102+104+100+95 401

1997 r.: x =100,25 (TBIC. mIT.)
4 4

1998 1.: ¥ = A2 HIS0FIS2H1ST 598 )45 5 e ur)
4 4

1999 1.: 5 = OFI04FNOHNTT 670 66 75 (qpsc. )
4 4

2000r.: X = 210+216+220+204 = 820 =212,5 (ThIC. 1IT.)

4
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294+310+395+287 1286
4

2001 r.: x = =321,5 (ThIC. mIT.)

CpenHexkBapTaiabHbIi YPOBEHb peallM3allii IMbUIECOCOB IMOBBIIMIAETCS, YTO TOBOPUT 00 oOIei
TEHJEHIIUU POCTA pealn3alliy MMbUIECOCOB.
2.Paccuntaem cpenHHe YpOBHH MNPOAAXKH TMbBLJIECOCOB 3a S5 neT. s moydeHus: cpeaHux

3HAUEHWH Y, JUIA KQKIO0To KBapTajia 3a IATh JIET MO CIoco0y cpeaHel MpocToil (HEB3BEILICHHOMN)

IIPOU3BENIEM OCPEHEHHUE YPOBHEN OJJHOUMEHHBIX IEPUOOB:

1 xBaprai:

— Y1997, +y19931_ +y19991, +y20001. +y20011» 102+145+169+210+294 920

Vie = = = = = == = =184 (TbIC.
5 5

IIT.)

2 KBapTa:

_ Vi9or,,, T Vioos,. T Viooo, . + Vaooo,, T Vaoor,, 104+150+164+216+310 944

y2K8 = - = = = == = = 188,8 (TBIC.
5 5

IIT.)

3 KBapTal:

— V1997, T Vioos,,, T Vovo,,, T Vaooo,,, T Vaoor, 100+152+169+220+395 1036

Ve = == = =207,2 (TbIC
5 5

. 1IT.)

4 xBapTai:

Yigo7,, +y19934, +y19994v +yzooo4, +y20014, 95+151+177+204+287 914

Y, = xe s s e K _ _ — 182,8 (Thic.
5 5

IIT.)

Jlajee 10 MCYMCICHHBIM KBapTaJbHBIM CPEIHUM YPOBHSM J, OHpeAeseM oOuuil cpeaHuit

=190,7 (TpIC. TIIT.)

D)y, 401+598+679+850+1286 3814
YPOBEHb y: y = = =
n

20 20

Ornpeaenum 1mo KBapTajiaM rojia WHAEKChl CE30HHOCTH:

1 kBapran: [, =% = 184 =0,965
y 1907
2 xBapran: [, = % _1888 _ 0,99
y 190,7
3 kmapran: 1, =2 =202 _ 1 087
Sy 190,7
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4 xBapran: [, = % _18238
¥ 190,7

=0,959

[Tony4yeHHy10 CE30HHYIO BOIHY M300pa3uM rpaduuecku.

CesoHHble konebaHua peanusaumm neinecocos (1997-2001 rr)

0,95 A

MHpoekc ce30HHOCTHU

o
©
|

0,85

1 kBapTan 2 kBapTan 3 kBapTan

4 kBapTan

I'padux mokaspiBaeT, 4To K 3-eMy KBapTaldy MPOUCXOIUT POCT MPOJaXH MblIecocoB. B 3-em

KBapTaJjie MpoJgaXKu MNbUICCOCOB NOCTUTIalOT MAaKCHUMYyMa, 34TCM B 4-om KBapTaJi€ IMPpOUCXOAUT

Cria peajim3alu.

4. PaccunTaeM rofioBoif 00beM peanu3aliiy MblJIECOCOB 33 KaX/IbIii IO/,

INomoBoit 06beM mpoaxu meutecocoB (1997-2001 rr.)
l'on | kBapTan | 2 kBaptan | 3 kBapran | 4 KBapran Hroro
1997 102 104 100 95 401
1998 145 150 152 151 598
1999 169 164 169 177 679
2000 210 216 220 204 850
2001 294 310 395 287 1286

a0CONIOTHBIN CPEeTHETOA0BOM MPUPOCT MblecocoB 3a 1997 — 2001 rr.

ba3ucHI TeMI IPUPOCTA OMPEAETISIETCS KaK OTHOLIEHUE a0COIIOTHOTO MPUPOCTa K 0a3HCHOMY

YPOBHIO:
Tnp = ﬁ -100% .
Vs

1997 ron: moka3areip He UCUUCIIAETC:

5.Ha ocHoBe AaHHBIX n.4 paccuuTacm 0a3UCHBIE TEMIIBI npupocTa, TEMIIbl HapalluBaHUAI,

Tao0muma 3
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1998 rox: 7, =225 491 15004 — 49,19
401
1999 ron: Tnp =%~100% =69,3%

2000 rox: T, = %-100% ~112,0%

2001 rox: 7, :%-100% =220,7%

Temn HapamuBanus onpenensercs no Gpopmyse:

_ Ay%
Yo

Tn.

1

1997 ron: noka3aTeib HE UCUHUCIIAETCS:

Ay

1998 rojt: T, = 2t .100% = 2199 ~Vwsr 1000, = 2287400 4500, 49 104
1997 Y1997 401
A _ _
1999 rom: Ty, = —2t2.100% = 21929 = o3 1 o0 = S0 =398 000, _ 20 295
Y1997 Y1997 401
A _ _
2000 rot: Ty, = 2 .100% = 2200 =Y 10005 = 807679 1500, 45 60,
1997 Y1997 401

A _ _
2001 rox: Tryy, = —tamr 1000 = 2200~ Yoo 100, =%-100% ~108,7%

1997 Y1997

AOGCONIOTHBIN CPEHETr0JOBOI MPUPOCT OIpeieseTcs Mo GpopMyiam:

— A — -
n—1 n—1
APV _ 1286401 _ 221,25 (ThIC. 1IT.)

n—1
6.CnenaeM nporuo3 oobema npojaxu neiiecocoB Ha 2003 1., UCMONIB3Ys OKA3aTeNb

a0COITIOTHOTO CPETHETOJOBOTO MPUPOCTA!

V2003 = Y001 +2-A=1286+442,5=1728.5 (TIC. IT.)

CpennekBapTalbHBINA YPOBEHD:

_ 1728,5

Vaoos =———— =432,125
4 (TBIC. IT.)

Hcrnonb3ys paccuuTaHHbIE WHICKCH CE30HHOCTH, ClIeJIaeM IIPOTHO3 peasi3allii MbLIECOCOB 10

kBaptasam 2003 ropa:

yl :y2004 '11 :432,1250,965:417

1 xBapTan: (TBIC. TIIT.)

4
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2 wpapran: V2 = V[ =432,125:0,99=427.804
3 papran; Vs = Vol =432,125-1,087=469.72
4 wapran: Y = Ve[, =432125-0,950 = 414408 o



